

本报记者包兴安

A股上市公司纳税和税负情况如何。《证券日报》记者根据东方财富Choice数据统计，截至3月27日，已有492家A股上市公司公布2019年报，同比增长4.57%；整体税负率达8.94%，与上年同期相比下降0.51个百分点。同比增长18.62%。分析人士认为，中南财经政法大学数字经济研究院执行院长盘和林对《证券日报》记者表示，上市公司享受到了政策红利，税费成本得以降低，特别是制造业，受益最多。减税降费使公司盈利能力有了提升，助推经济高质量发展。



如何了解上市公司信息披露

什么是上市公司信息披露？上市公司信息披露是指上市公司以招股说明书、上市公告书、定期报告和临时报告等形式，上市公司信息披露文件主要包括哪些？定期报告包括年度报告、中期报告和季度报告，在规定时间内会定期发布，上市公司应当在每个会计年度结束之日起四个月内披露年度报告，在每个会计年度第一季度、中期报告和季度报告内容相对简略，而年度报告内容最丰富。上市公司应当立即披露临时报告，《证券法》规定，同时将其置备于公司住所、证券交易所，供社会公众查阅。包括证券交易所官网、巨潮资讯网、《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》等。投资者在阅读上市公司公告时需注意以下几点：一是认真研究公告。内容丰富且具有一定专业性，数据信息与文字相比更客观，除权除息日、股东大会投票日期等重要时间节点，基于对自身风险承受能力、信息披露违规行为有哪些？



申购时间：股票交易时间不同，股票交易时间是上午9：30至11：00至3：00至下午3：提交委托都可以。股票交易在委托后只要未成交都可以撤单，申购机会：每个账户对单个新股只能申购1次，不能重复申购。每支新股都有"申购上限"包括数量上限和资金上限。你有50万用于打新股，当天只有1支新股可申购，申购上限为30万元，就只能申购1次，中签公布时间T+2，如5月17号申购，19号晚上就可以在证券账户上查到是否中签，如果中签，如果没有中签，回款时间是T+3，20号上午开市就可以在余额中看到，当时就可以银证转账去银行。中签率会较低。但如果中签，通常上市时涨得比较多。在选择打哪支新股时，要做一下功课。为了提高中签率，如果资金不够尽量集中资金打满1股股票;如果资金太多，可以多开几个证券账户打新。



上市公司信息披露的重要性

招股说明书。并应在承销期开始前二至五个工作日内刊登公告，以利于投资者更好地作出股票认购决策。定期报告。包括中期报告与年度报告两种形式。公司应于每个会计年度中期结束后60日(2个月)内编制完成中期报告，每个会计年度结束后120日(4个月)内编制完成年度报告，在中国证监会信息披露指定报刊上公布，并报中国证监会和证券交易所备案。临时报告。如果上市公司在经营过程中发生了某些重要事件，这些事件可能对股价产生影响，但广大投资者却尚未得知，这时公司应立即将该重大事件报告证监会及证券交易所，并在得到核准后，会计信息披露必须遵循重要性原则；2、不至于导致误解；2、公正性（公允性），应保持公正，不论是定量信息还是定性信息，只要对决策者具有重要影响，



经济型酒店卫生标准如何达到客人满意

2012年及2013年国内著名经济型酒店如家七天汉庭相继被新闻媒体报导客用毛巾擦马桶，擦完马桶再擦杯子，经新闻媒体报导后在国内引起强烈谴责，那么我们来分析一下，酒店用工属于劳动力密集型企业，那也应该是管理层了，综合素质不高造成了根本没有服务意识，收入较低，当然这只是个保底工资，加上提成等估计要二千以上，再放眼2014年，服务人员本身就没有受过高等教育，再加上想多挣点钱，只有24小时，他们不可能全天工作，或放在布草车里让服务人员备用，直接用客用毛巾擦马桶，再说床单被罩，又耽误时间，那么换床上用品要十几分钟，自然只要不黑就不换了，所以顺理成章了。原来色差如此之大，太可怕了。管理严重不到位，连锁巨头管理都不到位了，究其原因还是为了节省成本，新闻媒体报导中提到了客房应聘不需要学历，那么酒店中还有一个潜规则，那么既然本身没有受过高等教育，就算是培训了，照本宣科，为了节省成本，从基层提干部成为自然现象，所以高素质人才进入酒店行业管理层，酒店投资人要放开思路，提高酒店管理水平才是硬道理。



收购上市公司流程是怎样的

应当在该事实发生之日起3日内，向国务院证券监督管理机构、证券交易所作出书面报告，通知该上市公司，并予以公告。应当依照前款规定进行报告和公告。在报告期限内和作出报告、公告后2日内，应当依法向该上市公司所有股东发出收购要约。收购人必须事先向国务院证券监督管理机构报送上市公司收购报告书，还应当同时提交证券交易所。收购人在报送上市公司收购报告书之日起15日后，公告其收购要约。并不得超过60日。收购人应当收购，收购行为完成后，应当依法变更其企业形式。收购人在收购要约期限内，为公司合并，由收购人依法更换。收购人应当在15日内将收购情况报告国务院证券监督管理机构和证券交易所，并予以公告。收购双方协商收购事宜